
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» 
підготовлену кафедрою економіки та міжнародних економічних відносин 

Полтавського державного аграрного університету

Сфера економіки традиційно є визначальною для суспільства, і разом з 
тим потребує багатовекторного розвитку. Україна активно долає труднощі, 
що наближає її до європейського співтовариства. З огляду на сучасні 
виклики, підготовка фахівців для цієї сфери є одним із найважливіших 
завдань. В освітньо-професійній програмі «Економіка підприємства» 
наголошено на актуальних потребах та основних напрямках розвитку 
економіки. В освітньо-професійній програмі визначені основні програмні 
компетентності, які передбачають підготовку фахівців у сфері економіки.

Фахові компетентності, що передбачені у програмі та результати 
навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, 
сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності та високій 
конкурентоспроможності на ринку праці.

З метою забезпечення фахової компетентності «Уміння раціонально 
організовувати виробництво та планувати діяльність з використанням 
методів підвищення результативності виробничих систем підприємства» до 
переліку компонент освітньо-професійної програми (для обсягу 01І11 
120 кредитів ЄКТС) включити ОК Організація та планування діяльності 
підприємства.

У зв’язку зі зростаючими потребами ринку праці та розширенням кола 
функціональних обов’язків фахівців у сфері економіки, доцільно додати до 
переліку компонент освітньо-професійної програми (для обсягу ОПП 120 
кредитів ЄКТС) освітню компоненту Бухгалтерський облік, що сприяє 
формуванню системи знань здобувачів вищої освіти з теорії та практики 
ведення бухгалтерського обліку на підприємствах

Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства», що складена 
та запропонована кафедрою економіки та міжнародних економічних 
відносин Полтавського державного аграрного університету, дозволяє 
забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 
051 «Економіка». Освітньо-професійна програма містить у собі всі необхідні 
структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки 
фахівців у сфері^економіки й відповідає запитам практичного використання.
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